

Piraattipuolue r.p.
Hallituksen kokous – 9/2017

Aika: tiistai 25.4.2017 kello 18.00
Paikka: #hallituskokous PirateNet-IRC-verkossa

Läsnä: Jonna Purojärvi (pj)
Petrus Pennanen
Tapani Karvinen
Arto Lampila
Miika Hämynen
Olli Markkanen
Satu Immonen
Janne Paalijärvi, kohtaan 10.2 saakka
Pasi Vähämartti, kohdasta 10.1 ->
Pekka Mustonen (varajäsen, äänioikeudellinen)
Tiia Mustonen (varajäsen, äänioikeudellinen kohtaan 9 asti ja uudelleen kohdasta 11 eteenpäin)
Ville Hautakangas (varajäsen, äänioikeudeton)

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.00.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan.

4. Ilmoitusasiat

Paavo Tertsunen on eronnut hallituksesta (varajäsenyydestä) 19.4.2017, ajanpuutteen vuoksi.

5. Pöytäkirjojen tarkastus

Hyväksyttiin 11.4.2017 pidetyn hallituksen kokouksen pöytäkirja, lisätään Miika Hämynen jääväminen äänestyskohtaan 7.2.

6. Jäsenasiat

Hyväksyttiin 5 uutta jäsentä (98251, 98256, 98259, 98261 ja 98265).

7. Talousasiat

Ei talousasioita.

8. Kuntavaalit

Kyselyt ovat käynnissä, deadline tämän viikon loppuun. Toistaiseksi ehdokasasettelukyselyyn tullut 9 ja ehdokaskyselyyn 30 vastausta. Päätetään toteuttaa äänestäjäkysely, johon deadlineksi 14.5.

9. Maakuntavaalit

Päätettiin julkaista maakuntavaalien ehdokaslomake. Aloitetaan maakuntavaalien ehdokashaku.

10. Kevätkokousasiat

10.1 Sääntömuutokset

Keskusteltiin Miika Hämysen muotoilemista sääntömuutosesityksistä. Todettiin tarvetta jatkotyöstölle.

10.2 Varajäsen

Koska Paavo Tertsunen on eronnut varajäsenyydestä (katso kohta 4. Ilmoitusasiat), voidaan hallituksen niin päättäessä valita kevätkokouksessa uusi varajäsen.

Päädettiin äänestämään varajäsenen paikan täyttämistä:
äänestysvaihtoehdot

1. Laitetaan hallituksen varajäsenen paikka hakuun
2. Ei haeta uutta hallituksen varajäsentä

Tulos: esitys 1: 6 ääntä, esitys 2: 3 ääntä, yksi tyhjä – esitys 1 voitti. Täytetään varajäsenen paikka kevätkokouksessa.

11. Puhelinliittymät

Päätettiin että jatkossa puheenjohtaja yhdessä rahastonhoitajan kanssa päättävät puolueen puhelinliittymien omistajuuksista. Muutoksista ilmoitetaan hallitukselle kokouksessa.

12. Verkkopalvelut

Verkkopalveluiden ylläpidon osalta päätettiin jatkaa keskustelua seuraavassa kokouksessa ja tiedustella Pasi Palmulehdolta kommentteja asiaan.

13. Muut esille tulevat asiat

Lautakuntaneuvottelut ovat edenneet, mutta missään ei vielä ole lyöty lukkoon mitään lopullista.

Ei muita esille tulevia asioita.

14. Seuraava kokous

Seuraavan kokouksen ajankohta on tiistai 9.5.2017 kello 18.00.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.05.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Puheenjohtaja Jonna Purojärvi

Puoluesihteeri Pekka Mustonen